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هرگونه کپی و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهشدار: 
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 صفحه 1

limootoorsh.com                                t.me/darskhob 
 

 بیان بیان شده است؟ نادرستکدام گزینه زیر در ارتباط با تولیدمثل در استرپتوکوکوس نومونیا به طور   - 1

1 )DNA های حاصل کاملا مشابه با ژنوم والدین است.ی زادههمه 

 یابد.ای آغاز شود، در نقطه مقابل آن پایان میاز هر نقطه DNA( معمولا همانندسازی 2

 گیرد.( پس از مضاعف شدن کروموزوم، تولیدمثل غیرجنسی صورت می3

 پذیرد.( تقسیم سلول با فرو رفتن غشا به درون سلول پایان می4

 ای که توسط گریفیت مشاهده شد، ..................در پدیده  - 2

 گردد.یک سویه باکتری به سویه دیگر منتقل می زایی  از( عامل بیماری1

 کند.زا، فنوتیپ آن نیز تغییر می( به دنبال تغییر ژنوتیپ باکتری غیر بیماری2

 شود.کند، جاندار تراژنی محسوب می( جانداری که ماده ژنتیک را دریافت می3

 دار مشخص شد. کپسولها به باکتری کپسول و تبدیل آنهای بی( علت ترانسفورماسیون باکتری4

 نماید؟کامل می نامناسبکدام گزینه عبارت زیر را به طور   - 3

 «مشخص گردید. ..................های با نتایج حاصل از آزمایش ..................توان گفت می» 

 ایوری     –به عنوان عامل ترانسفورماسیون  DNA( شناخته شدن 1

 چارگف – Gدر مقابل  Cو  Aدر مقابل  Tبازهای آلی  ( جفت شدن2

 میشر              –ای با خاصیت اسیدی در هسته سلول ( وجود ماده3

 ویلکنز و فرانکلین –ای بودن ماده ژنتیک ( دو یا سه رشته4

 گیرد.صورت می................. دهد، قطعا رخ می................. ای که مرحله.................. های پوششی معده، در پی تقسیم در سلول  - 4

 های مضاعف در هر قطب سلولمشاهده کروموزوم –پدیدار شدن مجدد غشای هسته  –( قبل از 1

 هاهای دوک با عدم تغییر تعداد کروموزومکوتاه شدن رشته –ها کسب حداکثر فشردگی در کروموزوم –( پس از 2

 ها در استوای سلولردیف شدن کروموزوم –ها ناپدید شدن غشای اطراف هسته –( پس از 3

 ها در هر قطب از سلولقرار گیری جفت سانتریول –دو برابر شدن تعداد سانترومرها  –( قبل از 4

 لزوما ..................گیرد، صورت می یک سلول زاینده یوکاریوتیدر طی نوعی تقسیم هسته که در   - 5

 سلول مادر وجود دارد. سلول تعداد کروموزوم متفاوت از های دوک، در هر قطبِکوتاه شدن رشته ( با1

 ماند.ی ژنتیک سلول ثابت میها، مقدار ماده( با دو برابر شدن تعداد سانتریول2

 آید.ها پدید میها در استوای سلول، امکان کراسینگ اور در آلل( طی ردیف شدن کروموزوم3

 کند.میهای سلول تغییر موزومتعداد کرو ها همتا از یکدیگر،پی جداشدن کروموزوم ( در4

 ..................ی در مرحلهدهد، قطعا نشان می ثانویهای از مراحل تقسیم هسته را در اسپرماتوسیت که مرحلهبا توجه به شکل   - 6

  ها امکان پذیر است.( قبل، نوترکیبی در آلل1

 شود.( بعد، کمربند پروتئینی در استوای سلول تشکیل می2

 کنند.( بعد، کروموزوم ها شروع به خروج از حالت فشردگی می3

 نمایند.های دوک شروع به تشکیل شدن می( قبل، رشته4

 ..................گیرد، به طور حتم صورت می مریستم راسیهای در طی نوعی تقسیم هسته که در سلول  - 7

 شوند.میهای مضاعف به صورت جفت در استوای سلول ردیف (  کروموزوم1

 گردد.ی غشای هسته، امکان نوترکیبی فراهم می( در هنگام تجزیه2

 آید.های سلول پدید نمی، تغییری تعداد کروموزومکروماتیدهای خواهری( با جدا شدن 3

 های سلول مادر است.های دختر برابر با کروموزومهای سلول( تعداد کروموزوم4

 یچرخه 2Gی ی سلول پوششی انسان، در اواخر مرحلهاتوزومی در هسته هایی کروموزومDNAهای تعداد مولکول  - 8

 برابر است. ..................تواند با تعداد سلولی می 

 میتوز ی متافازای سلول پیکری ملخ ماده در مرحلههای اتوزومی هسته( کروماتیدهای کروموزوم1

 Iمیوز جنسی انسان در مرحله آنافازای سلول های اتوزومی هسته( سانترومرهای کروموزوم2

 1Gهای پیکری ملخ نر در مرحله ای سلولهای اتوزومی هستهنوکلئوتیدی کروموزومهای پلی( رشته3

 ی آنافاز میتوزای سلول مغز استخوان انسان در مرحلههای اتوزومی هسته( کروموزوم4
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 2 صفحه Limootoorsh.com             به سایت لیموترش مراجعه کنید.  79های آنلاین زیست شناسی کنکور برای ثبت نام در آزمون

 

 ..................ی به طور طبیعی در همهتواند عبارت زیر را به درستی کامل نماید؟         چند مورد می  - 9

 .متافازها، هر کروموزوم حاوی دو کروماتید است 

 های حاصل دیپلوئیدی یا هاپلوئیدی هستند.تلوفازها، سلول 

 شوند.ها، کروماتیدهای خواهری از هم جدا میتقسیم 

  دهد.اسکلت سلولی رخ میپروفازها، تغییر موقت 

 شوند.های همتا از یکدیگر دور میآنافازها، کروموزوم 
1 )1                         2 )2                              3 )3                                4 )4 

 شود.در سلول .................. می ..................به طور معمول در طی فرآیند   - 10

 جانوری، ابتدا شکافی در غشای پلاسمایی ایجاد -( سیتوکینز 2 ی دوک متصل   گیاهی، هر سانترومر به یک رشته -( میتوز 1

 گیاهی، غشای سلولی احاطه شده توسط دیواره، ایجاد -( سیتوکینز 4 ، دو برابر          DNAهای جانوری، تعداد مولکول -( میتوز 3

 بیشتر І، از تعداد تترادها در پروفاز1های حاصل از میوز ها در نیمی از سلولداد کروموزومدر طی یک میوز عادی، تع  - 11

 ..................باشد، در این تقسیمات میوزی قطعا می 

 اند.ها از هم جدا نشده( در طی آنافاز، یک جفت از کروموزوم1

 گیرد.( تقسیم سانترومرها، در عدم حضور سانتریول صورت می2

 برابر تعداد تترادها است. 4بیشتر از  DNAهای ، تعدادمولکولIی پروفاز( در مرحله3

 است. IIهای حاصل از میوزبرابر تعداد کروماتیدها در سلول 2ها در سلول زاینده، ( تعداد کروموزوم4

 کند؟کامل می نادرستکدام گزینه زیر متن را به طور   - 12

 ..................در سلول،  ..................دهد، قبل از وسیت اولیه رخ میهای اودر فرآیند تقسیمی که در سلول

 شود.ناپدید میپوشش دو لایه هسته،  –های دوک متصل به سانترومر ( کوتاه شدن رشته1

 شوند.هایی به هم متصل میها در بخشکروموزوم –ها در سطح استوایی ( جور شدن مستقل ژن2

 کنند.های دوک، شروع به کوتاه شدن میی رشتههمه –( مضاعف شدن تعداد سانترومرها 3

 شوند.های دوک تقسیم ناپدید میرشته –( ایجاد پوشش کامل هسته در اطراف کروماتیدها 4

 ، طی1Fنسل های حاصل از های منوهیبریدی که مندل بر روی صفت رنگ غلاف گیاه نخودفرنگی انجام داد، زادهدر آزمایش  - 13

 ...................آمیزشی تولید شدند که در آن،  

 ها دارای حداقل یک آلل غلاف زرد بودند.( نیمی از زاده2 های مشابه یکدیگر را دارند.                       ( والدین فنوتیپ1

 ها کاملا متفاوت از والدین بود.اده( ژنوتیپ برخی از ز4            ( هر والد ژنوتیپ خالص صفت رنگ غلاف را داشت.3

 از افراد ...................را  ...................هیبریدی نخودفرنگی دانه سبز و چروکیده و نخود فرنگی دانه زرد و صاف، از آمیزش دی  - 14

2F والدین هر دو هموزیگوس هستند(دهندمی، بروز (  . 

 -( هر دو صفت مغلوب 1
1

1
 -( هر دو صفت غالب 2                                               

3

1
 

 -( حداقل یک صفت مغلوب 3
9

19
 -( یک صفت غالب و یک صفت مغلوب 4                                          

3

19
 

 نماید؟کامل می نامناسبکدام گزینه زیر عبارت را به طور   - 15

 تواند ................ باشد.ی گوش آزاد دارند، فرد مورد آزمون میها، لالهانی که .................. زادهدر طی آمیزش آزمون  زم

 خالص -( نیمی از 4 خالص      – ی( همه3 ناخالص            – ( نیمی از2 ناخالص      –ی ( همه1

   ............. ندارد دارد، امکان طبیعی تنفس در را نقش ترینمهم که ایلهضع شدن .............فرد، با  یک در  - 16

 .شود کاسته پستانی ترقوی جناغی یماهیچه در تارهای موجود سارکومرهای طول از – مسطح (1

 .شود کاسته ششی سرخرگ هایمویرگ پوششی هایسلول در گازی تبادلات میزان از – غیرمسطح (2

 .گردد شود،تسهیلمی ترشح هاآن هایمویرگ یدیواره هایسلول برخی از که ایماده تاثیر تحت هوایی هایکیسه شدن باز – مسطح (3

 .یابد افزایش خارجی مورب ایماهیچه هایسلول در کلسیم نشت میزان – غیرمسطح (4

 نماید؟کامل می نادرستیکدام گزینه متن زیر را به   - 17

 .............تواند قرار دارد، می .............در مجاری تنفسی انسان بالغ، بخشی که در  

 ها باشد.تحت تاثیر ترشحات ماستوسیت –ی سینه ( درون قفسه2  ها مجاورت داشته باشد.با محل بلوغ لنفوسیت –( ناحیه گردن 1

 با کاهش کشش سطحی طی دم، باز شود. –ها ( درون شش4 ی غذا تاثیرگذار باشد.              بر درک مزه –( ناحیه صورت 3
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 صفحه 3
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 .............خوار  شهد یپرنده در  - 18

 .شودمی تامین نای طریق از دارد، وجود هوادار هایدرکیسه غنی از اکسیژن که هوای یبازدم، همه طی (1

 .گرددمی ایجادمنفی  فشار هاشش دارد، درون را خود مقدار کمترین تنفس دستگاه درون هوای میزان که زمانی در (2

 .شودمی خارج جلویی هوادار هایکیسه از اکسیژن بدون گردد، هوایمی وارد هاشش به عقبی هوادار هایکیسه هوای که زمانی در (3

 گردد.ها منتقل میبه شش نای طریق از هوادار هایکیسه ینشده تهویه هوای یبازدم، همه طی (4

 .............بخش مشخص شده با حرف  ،با توجه به شکل مقابل  - 19
1 )Bگرداند.ی سینه، خون بیشتری را به قلب باز می، تحت مکش قفسه 

2 )D ،2CO یابد.ی مویرگی انتشار میبافتی به داخل شبکهاز فضای میان 

3 )A 2، همانند سرخرگ بندناف، حاوی خون با تراکم بالایCO .است 

4 )C یابد.مایع پوشاننده سطح آن، کاهش می، درهنگام بازشدن، کشش سطحی 

 .............است هیچگاه  .............ها آن در جانوارانی که سطح تنفسی  - 20
 فشار اسمزی در انتهای مویرگ از فشار تراوشی بیشتر نیست. –( در خارج بدن قرار گرفته 1

 گردد.چهار نوع بافت اصلی مشاهده نمی – دار( محل دفع مواد زائد نیتروژن2

 شود.اسکلت در خارج بدن تشکیل نمی – ( در درون بدن قرار گرفته3

 شود.ها مبادله نمیمواد غذایی مستقیما بین خون و سلول – ( سطح پوست بدن4

 ی .................. هوایِ ..................در طی .................. طول تارهای ماهیچه  - 21
 شود.تهویه شده از مجاری تنفسی خارج می –ای دمی بین دنده –( کاهش 1

 گیرد.ی مخاطی قرار میمرده در تماس با لایه –ای بازدمی بین دنده –( افزایش 2

 شود.های هوایی خارج میذخیره بازدمی از کیسه –دیافراگم  –( کاهش 3
 گردد.تهویه نشده وارد سطح تنفسی می –ای دمی بین دنده –( افزایش 4

 نماید؟عبارت زیر را به طور نادرست تکمیل میکدام گزینه   - 22

 دارانی با ...................  ی مهرهدر همه

 ها برعهده هموگلوبینِ اریتروسیت است.ای، بخش اعظم انتقال اکسیژن به بافت( قلب چهار حفره1

 شده است.  ی نازکی از بافت پوششی تشکیلی گازهای تنفسی از لایه( گردش خون مضاعف، سطح مبادله2

 کند، غنی از گاز اکسیژن است.ی دیافراگم کامل، هر سرخرگی که خون را از قلب خارج می( پرده3

 اکسیدکربن است.گذاری، هر رگ خارج شده از سطح تنفسی دارای کمترین تراکم دی( توانایی تخم4

 های مقابل، در هر جانوری که دارای دستگاه گردش خون نوع .............. باشد، لزوما ............. با توجه به شکل  - 23

 
 کننده میوکارد قلب، حاوی تراکم بالای اکسیژن است.سرخرگ تغذیه – 1همانند نوع  2( 1

 شود.ی میها وارد مایع میان بافتلاکسید کربن به طریق انتشار از سلودی – 2برخلاف نوع  1( 2

 گردد.ها منتقل میها توسط خون به اندامسوخت اصلی سلول – 2همانند نوع  1( 3

 گیرد.ها در درون مغز استخوان صورت میزایش اریتروسیت – 1برخلاف نوع  2( 4

 تواند ............گردد و  ............ میدر انسان سالم هر رگی که ............ می  - 24
 های لانه کبوتری مانع از بازگشت خون شود.به کمک دریچه –جهت خون آن به سمت پایین باشد  –( به قلب وارد 1

 کند.بیشترین حجم خون را در خود ذخیره  –حاوی خون غنی از اکسیژن است  –( از قلب خارج 2

 نماید.ی کار قلب خون را وارد دهلیز در هر زمان از دوره –جهت خون آن به سمت بالا باشد  –( به قلب وارد 3

 بخشی از انرژی سیستول قلب را ذخیره کند.  –است  2COحاوی خون با تراکم بالای  –( از قلب خارج 4

 است؟ درست خون انعقاد با ارتباط در زیر مطالب از مورد چند  - 25

 شودمی گردد، شکستهمی آزاد هامویرگ پیوندی یلایه از که ایماده تاثیر تحت پلاسما در موجود پروترومبین. 

 شودمی افزوده خونی هایسلول از بعضی در فسفاتتری آدنوزین تجزیه میزان بر. 

 یابدمی دیده، افزایش آسیب یناحیه ها، درپلاکت سیتوپلاسم درون به کلسیم نشت میزان. 

 شود. ها به یکدیگر میها سبب اتصال آنمواد ترشح شده از پلاکت 
1 )1                         2 )2                              3 )3                                4 )4 
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 کند؟چند مورد متن زیر را به درستی تکمیل می  - 26

 باشد، ................ .در دوران جنینی ساختاری که در تولید گلبول قرمز دارای نقش می

 های پیر در بزرگسالی باشد.تروسیتتواند محل مرگ اریمی ـالف 

 ها باشد.تواند در طول زندگی فرد محل استقرار لنفوسیتمی ـب 

 تواند وظایف دیگری انجام دهد.قطعا تا آخر عمر حفظ شده و می ـج 

 هایی با قطر متفاوت باشد.تواند دارای حفرهنمی ـد 

 محرک تقسیم سلولی سنتز کند.یتواند مادهنمی ـه 
1 )5                            2 )4                 3 )3                         4 )2 
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 گردد.ها به حفرات بالایی قلب وارد میخون بازگشتی از سیاهرگ – 2( 3

 ها در میوکارد در حال انتشار است.موج انقباضی بطن – 1( 4

 

 

 دارد.  هر گلبول سفیدی که فاقد ..................... است، ......................  - 28

 پروتئین مکمل راهای رمزکننده ژن –( توانایی حرکات آمیبی 2 ی آنتی ژنی اختصاصی       گیرنده –( توانایی فاگوسیتوز 1

 های سرطانی نقشدر مبارزه با سلول –( توانایی ترشح هیستامین 4 به صورت غیر اختصاصی فعالیت     –ی آنتی ژنی ( گیرنده3
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 هااندام –روشن  –خرچنگ دراز  –( سرخرگ پشتی 2 سطح تنفسی         –تیره  –کرم خاکی  –( سیاهرگ پشتی 1
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 های قرمز درون خون کاهشتعداد گلبول –( کمبود آهن 1

  هشکادر مغز قرمز  اسیدفولیکمصرف  –( آسیب به مخاط معده 2

 های خونی انسدادرگ گروهی از –( کم خونی داسی شکل 3

 های قرمز افزایش تعداد گلبول –ها به بافت 2O( کم رسیدن 4

 .استدر جانداران، به طور قطع برای .................... نیاز   - 31
 یک توالی تنظیمیی حاوی رونوشت یک ژن، به mRNA( ساخت 1

 ی مکملی بین بازهای آن، به یک رشته الگونوکلئوتیدی با رابطهمری ( تولید پلی2

 ی پیوند فسفودی استر( ایجاد جاندار تراژنی، به فعالیت آنزیم سنتزکننده3

 ( ساختن پیش سازهای ریبوزوم، به فعالیت عوامل متصل به توالی افزاینده4

 شود، ............... هستند.در معرض هوا سیاه می به طور معمول، افراد سالم ............... افرادی که ادرارشان  - 32

 دارای غلظت ثابت هموجنسیتیک اسید درون خون  –( برخلاف 2 دارای آنزیم تولیدکننده هموجنستیک اسید        –( همانند 1
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 بیان شده است؟ نادرستیدار این جاندار به زنده و هسته

  هر مولکولRNAگردد.ناقل به آمینواسید اختصاصی خود متصل می ی 

  از  های مختلفیتوالیبیان هر ژن توسطDNA شود.تنظیم می 

  هر مولکول حاصل از فعالیتRNA مرازپلیІІشود.، قبل از ترجمه، بالغ می 

  هر پروتئین توسط نوعی خاص از مولکولmRNA شود.سنتز می 

  ،هر ژن پس از رونویسیmRNAکند.ی دارای جایگاه آغاز و پایان رونویسی تولید می 

1 )1                          2 )2                               3 )3                               4 )4 
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 تولید محصول ژن خارجی توسط دستگاه همانندسازی میزبان – 1( 4
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1 )4                         2 )3                              3 )2                                4 )1 
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1 )RNA کننده، انداز ژن پروتئین تنظیم مراز به راهپلیRNA شود.ی تولید میتک ژن 

 یابد.های متابولیسم لاکتوز همزمان افزایش میکننده به آلولاکتوز، غلظت آنزیمتنظیم پروتیئن( 2

 گیرد.ی چند ژنی صورت میmRNA( مهارکننده به اپراتور، با ورود لاکتوز به درون باکتری، سنتز 3

 کند.های اپران میرونوشت بردای از ژنشروع به مراز پروکاریوتی پلی RNA، مهارکننده( آلولاکتوز به 4

 دهد.های پوششی معده انسان، به دنبال هر نوع جهش .............. در بخش ساختاری ژن، همواره ............... رخ میدر سلول  - 40

 در عملکرد محصول حاصل از ترجمه اختلال –ای ( نقطه1

 در ساختار مولکول حاصل از رونویسی تغییراتی –( تغییر چارچوب 2
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 سلام خدمتتون هستيم با پيام ليمويي اين هفته

 69کنکور  111و درصد زیست  121اول هر چیزی، میخام خودم معرفی کنم : هدیه هریوندی هستم رتبه 

ایی رو هبعد قبل از آزمون بعدی، راجب مباحث آزمون بعدی براتون توصیهطبق پیشنهاد گروه لیموترش، قرار شد براتون از این به 

بنویسم که تجربه شخصی خودم در سال گذشته بوده، باورتون نمیشه، من پارسال زیست رو از صفر شروع کردم، چون تغییر رشته 

 یست و آزمون لیموترش بود.های زها و کتابانسانی به تجربی بودم، مسیری که رفتم با تلاش زحمت خود و کمک معلم

 

 وببند به روزیر دونم سخته تو تابستون سخته درس خوندن ولی چاره نیست یه لحضه چشماتها آزمون قبلی خوب بود میسلام بچه

 دکتر ییا آقافکر کن بهت بگن خانوم دکتر 

 خوب بریم سراغ پیام لیمویی این هفته 

 ن نداره تو این فصلدنامن خودم از این فصل خیلی خوشم میاد چون آسون و مطلب سنگینی برای خو فصل دفع مواد ،اولین فصل

 شه اش تسلط داشته باشین بیشتر با فصل گردش مواد ترکیب میهاش خیلی مهمه رو فعالیتهفعالیت

 تست 52 هتست پیشنهادی هر باز تعداد

 سه ساعتهی ابازه 5تایم پیشنهادی برای مطالعه 

 تست 1 میانگین تعداد سوال کنکور

 گياهي دوم
ا های گیاهی آشنوری رو بدونین و اینکه با دیوارههای گیاهی با جانتوی این قسمت باید تفاوت اندامک های گیاهیاولین قسمت سلول

مت لان و اشین و اینکه قسشه ولی باید روش تسلط داشته ببشین این فصل به تنهایی سوال نداره و شدیدا با بقیه گیاهی ترکیب می

 طراح سوال بهش خیلی گیر میده

 قسمت بعدی بافت گیاهی 

 دبرای خودتون خلاصش کنی نه!(و)منظورم نمودار درختی خودم حجمش کمه  ولی مهمه و گیج کننده سعی کنید به شکل مایند مپ

 هاپهلها و تکایمخصوصا عکس ریشه و ساقه دولپهبگیرین باهم دیگه مقایسشون کنید  رو خوب یاد هامحل قرار گیری بافت انواع آوند

 قسمت سوم گردش مواده توی گیاه

ترسونه ولی خیلی راحته ها رو میبچه ب  خیلی مهمه مطالب این فصل اصولاآدار شدگی مسیر حکت اسمز حباب توی این فصل درک 

 و زد ر به راحتی میشه تستش

دونه تست داره و اصلا سخت نیس کافیه یه جدول از حرکت گیاهی داشته باشی و  یهخرین مطلب حرکت توی گیاهانه بدون شک آو 

 ده دقیقه مرورش کنی همین  هرشب به مدت

 تست 03تعداد تست پیشنهادی هر بازه 

 ی دو ساعته ازهب 4تایم پیشنهادی برای مطالعه 

 فصلم از بس آسمونه  نیخودمون عاشق ا یاهیهمون هورمون گ ایل ده خب فص

و  نیجدول بکش هیخودتون  یبرا نمیسواله ا دونهه یباشه چون بازم بدون شک  یاهیبراتون همون هورمون گ زیچ نیترفصل مهم نیا تو

  دشیبا خودتون مرور کن چند وقت یا قبل از آزمونهر 

  شهیبعدم چندتا تست خوب ملکه ذهنتون م نیفقط متن کتاب و بخون و سالهو د چند ساله اهیگ یاو کوتاه  قسمتاش مثل روز بلند هیبق

 مرور بشه دیراحته فقط با یلیفصل خ نیا
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نکات تابلو  یسره یبودم  نجوریالبته خود منم هم نالنیها از دستش مبچه شهیکه هم ی تناوب نسل گیاهیهاو امان از دست چرخه

  نیرو بزن یسراسر یاهتکه تس ادیتون مدست یموقع هیو تابلو دهیم ریبهش گ شهیهست که طراح سوال هم

 نیا دینک شونکیاز هم تفک نیتا بتون نیداشته باش ادیو ر دارآوندو  وندآبدون  یهایژگیو نهیا نیداشته باش ادی دیکه با یزیچ نیاول

  شدیبکن یدسته بند و دیخودتون بکش یجدوله که برا هیلازمش 

 بعد دیتون بخونهکتاب و درسنام بار چرخه رو از رو هی نکهیاول ا میریبگ ادی یرو چجور هاجان چرخهمویل نیگیالان با خودتون م خب

چرخه  مشششب  نیخودتون بکش یرو برا شب هر شب چرخه ها 2و از اون به بعد به مدت  نیخودتون بکش یچرخه رو برا نیا نیایب

 یدار ادیرو کامل 

 های لیموترشیتذکر
 نتیک داشته باشین تا تسلط پیدا کنین ژتست  2تون همسعی کنید از الان هرشب توی برنا هابچه

 در میون مرور کنید  ایی مثل حرکت گیاهی و هورمون گیاهی رو حتما یک روزهلبمط

 از متن کتابتون غافلو  رو ونه فصلچپیها همه با گیاهی مشکل دارن برا همین طراح زیاد نمییاهی نترسین فرار نکین اصولا بچهاز گ

 نشین حتما متن کتاب و روش تسلط پیدا کنین 

 

 چند تذکر کلي 
ن درسنامه استفاده کنید و اگر تازه شروع کردی دارید پس برای مطالعه از طتسلتون به متن کتاب ها ها این یه توضیح کلی بود خیلیبچه

 به خوندن فقط متن کتاب و بهش تسلط پیدا کنین 

 .و حل کنیدر پیش ازمونتون ،مونآزموزشی بزنید یه روز مونده به آبرای یادگیری تست  دوم اینکه

 و تحلیل کنید ر زمونتونآ ،زمونآحتما بعد 

 م نباشه ه تون باشه کمتر از سه ساعتهخوندن هر روز تو برنامو زیست 

  و بترکونیر زمون بعدیتآبه امید اینکه 

 برای بهتر شدن این مشاوره آزمون که میخایم بذاریم، داشتییا انتقادی راستی هرگونه پیشنهادی 

 گو باشم.کنم پاسختونی پیام بدید، سعی میمی @Hediehariبه آیدی خودم 

 t.me/limoozist   :به کانالم هم حتما سر بزنید، مطلب میذارم که امیدوارم مفید باشه 

 تونید درصدی که من زدم رو شماهم بزنید، فقط باید تلاش کنی، همین!مطمئن هستم می
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